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prof. József Tóth s-a născut în Rovine la 20 ianuarie 
1937, a absolvit Liceul Maghiar Mixt din Arad şi în 

anul 1958 faultatea de geologie-geografie a Universităţii 
Bolyai din Cluj, după care a fost profesor cu grad 

didactic I în Pecica până în 2001.

Prima întâlnire a echipei monografiei, de la stânga la dreapta: ing. Ioan Köles, 
prof. Alin Sfăt, prof. Felicia Cheveşan, ing. Şorhenţ, prof. József Tóth, conf. 
univ. dr. Constantin Chevereşan, prof. Doru Ioan Petescu, jr. Cionca Iustin, 

prof. Doina Nicolăiţă, dep. Constantin Igaş, fotografiaţi de Nagy István.

prof. Doina Adriana Nicolăiţă s-a născut la  19 
martie 1961, profesor gradul 1, de 20 de ani la Gr. 

Şc. „Gheorghe Lazăr”. Studii: Universitatea de Vest 
Timişoara, Facultatea de Filologie, master - Management 

educaţional. Lucrări: Lexicul în poeziile lui V. 
Voiculescu, Expresivitatea în proza fantastică a lui V. 

Voiculescu.

Conferenţiar Doctor Constantin-Traian Chevereşan  
s-a născut, la 4 octombrie, 1947. A absolvit Facultatea de 

Filologie, Secţia Engleză-Română, a Universităţii „Babeş-
Bolyai” din Cluj, în 1970. De atunci este cadru didactic 
la Universitatea de Vest din Timişoara.Este Directorul 

Departamentului de Limbi Modene si Informatica Sociala 
de la Facultatea de Sociologie si Psihologie.
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János Moldován s-a născut la 25 noiembrie1932 în 
Odorheiu-Secuiesc unde a absolvit liceul în 1951 iar 
facultatea de biologie a Universităţii Bolyai din Cluj 

în 1955. A fost numit profesor la Zimandul Nou iar în 
1961 director al Şcolii Medii nr. 2 din Pecica, funcţie 

îndeplinită până în 1981. Este un cercetător şi protector 
activ al mediuui înconjurător, contribuind astfel în mod 

hotărâtor la înfiinţarea Rezervaţiei Ştiinţifice - Zona 
Bezdin, care a constituit baza înfiinţării Parcului Natural 
Lunca Mureşului.

Dr. Cosmin Lucian Seman s-a născut în Pecica la 
19 ianuarie 1969, absolvent al Universităţii „Babeş-

Bolyai” Cluj, Facultatea de Istorie şi Filozofie, promoţia 
1995. Este profesor de istorie al Colegiul National de 

Comunicatii „Augustin Maior” – Cluj. Teza de doctorat: 
„Ioan Micu Moldovan – monografie întinsă” – 2004.

pr. Ineoan Mihai s-a născut la 8 martie 1954 în Macea, 
a absolvit teologia la Sibiu şi este preot-paroh iconom-
stavrofor al parohiei ortodoxe române nr. 1 din Pecica.

prof. Nagy István s-a născut la 3 octombrie 1954 în 
Ghioroc, a absolvit liceul nr. 3 din Arad şi Facultatea de 
fizică a Universităţii Timişoara. Este profesor în Pecica 

din 1979, a fost viceprimarul Pecicăi în anii 1992 - 2004. 
A redactat publicaţia locală Pécskai Újság şi cărţile 

editate de Asociaţia Culturală Kálmány Lajos.

Doru Ioan Petescu s-a născut în Pecica la 10 decembrie 
1940, absolvent al Universităţii Timişoara, profesor de 
limbă şi literatură română în Pecica, de la absolvirea 

facultăţii până la pensionare.
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Andrei Ando - Director al cotidianului Observa-
tor arădean, scrie în presa locală din anul 1994. De 
trei ori printre câştigătorii concursului naţional de 

reportaje organizat de Asociatia Presei Maghiare din 
România (MÚRE) şi cotidianul regional Nyugati 
Jelen. Cadru didactic, jurnalist şi traducător, este 
pasionat de istoria locală. În anul 2007, la propu-
nerea Universităţii de Stat Aurel Vlaicu, Consiliul 
Judeţean Arad i-a acordat Titlul de Excelenţă al 
judeţului Arad pentru civism, implicare în viaţa 

comunităţii. Este preşedinte al Grupului Argus 2004, 
care e unul dintre cei mai importanţi exponenţi ai 

societăţii civile din judeţul Arad.

Iustin Cionca Arghir s-a născut la 12 august 1967 
şi este absolvent al Facultăţii de Ştiinţe Juridice 

al Universităţii de Vest „Vasile Goldiş”, promoţia 
2002 şi este doctorand ştiinţe juridice – drept 
administrativ. Între 1984-1991 a fost lucrător 

comercial, din 1991este asociat la SC Lorey-Com 
SRL, primar al Oraşului Pecica din 2000.

Alin Constantin Sfăt s-a născut la 16 februarie 1952 
în Pecica, unde a absolvit liceul urmat de Facultatea 
de ştiinţe naturale a Institutului Pedagogic de 3 ani, 

Timişoara. De la absolvirea facultăţii este profesor în 
Pecica.

Francisc Cîmpan s-a născut la 16 iulie 1958, a absolvit 
facultatea de mecanică agricolă a Institutului Politehnic 

Timişoara, intreprinzător.


